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:: Omega software savjetuje na Danima poslovne edukacije u hotelu 
Westin 
29.05.2009 

U organizaciji Poslovnog savjetnika i pod pokroviteljstvom 
predsjednika g. Stjepana Mesića, u hotelu Westin održana je 
konferencija Dani poslovne edukacije i Savjetovanje 
managera i poduzetnika. Dani poslovne edukacije ove su se 
godine održale po prvi puta, dok je Savjetovanje managera i 
poduzetnika već 3. po redu tradicionalno okupljanje preko 
1000 tvrtki iz raznih djelatnosti te ukupno 3,000 posjetitelja.  

Tvrtka Omega software sudjelovala je kao jedan od glavnih 
sponzora konferencije te je svoje usluge i promotivne 
materijale predstavila na prezentacijskom pultu. Program 

konferencije započeo je u 9h, otvaranjem Okruglog stola na temu Cjeloživotno poslovno 
obrazovanje. Nakon toga svi posjetitelji su imali prilike prisustvovati raznim radionicama, 
promocijama knjiga te brojnim zanimljivim predavanjima u Kristalnoj dvorani hotela Westin.  

 
U sklopu 3. Savjetovanja managera i poduzetnika u Kristalnoj dvorani, konzultantica tvrtke 
Omega software, Maja Škrinjar, održala je predavanje na temu "IT kao saveznik u jeku 
ekonomske krize" na kojem se detaljnije osvrnula na trenutno globalno stanje, kao i na 
moguće načine i korake koje svaka tvrtka može i treba poduzeti kako bi se osigurala i 
jednostavnije prebrodila posljedice krize. Naglasila je kako IT u tom segmentu ima veliku 
važnost te da je dostupnost informacija danas jedan od ključnih pokretača za opstanak na 
tržištu.  

"Koliko brzo možete prikupiti informacije o svojem poslovanju, toliko brzo ćete imati 
mogućnost reagirati na tržištu na kojem djelujete" - zaključila je svoje predavanje Maja 
Škrinjar.  

"Manifestaciju smo pokrenuli kako bi se istaknula važnost cjeloživotnog obrazovanja. Tom se 
prilikom u Westinu predstavilo 50 obrazovnih ustanova iz Hrvatske i svijeta. Stav da učenje 
prestaje stjecanjem diplome odavno je iza nas. Nastupila je generacija kojoj je jasno da bez 
kontinuiranog učenja ne mogu zadržati sadašnje pozicije, niti steći nove. Tvrtke koje su 
sponzorirale ovaj projekt, među kojima je i Omega software, obrazovanje svojih djelatnika 
smatraju dijelom svoje poduzetničke kulture i sastavnim dijelom poslovanja kako bi i dalje 
zadržale vodeće pozicije na tržištu" - izjavila je Sandra Mihelčić, glavni organizator 
konferencije.  
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